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ATA DA OITAVA REUNIÃO DA COMISSÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTE /CPG-1 

ARTE-2017, realizada ao vigésimo quarto dia do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dezesseis 2 

horas, na sala da coordenação. Iniciada a reunião sob a presidência do professor Emerson Dionísio 3 

Gomes de Oliveira (coordenador adjunto do Programa), com os seguintes professores presentes: 4 

Emerson Dionísio Gomes de Oliveira, Christus Menezes Da Nóbrega, Rogério José Câmara, Thérèse 5 

Hofmann e Vera Pugliese. Iniciada a reunião, o Presidente submeteu à apreciação os seguintes 6 

itens: decisões tomadas ad referendum – para homologação: Auxílio Pesquisa – Maria de Fátima 7 

Medeiros de Souza – aprovada por unanimidade. Pauta: Item 1 – Aprovação da ata da 7ª reunião - 8 

aprovada com 2 abstenções. Item 2 – Qualificação de Mestrado do discente Emílio Caetano Ferreira 9 

– aprovada por unanimidade. Item 3 –  Mudança de orientador de Sissa Aneleh Batista de Assis – a 10 

discente solicita a mudança do professor Emerson Dionísio para o professor Marcelo Mari, aprovada 11 

por unanimidade. Item 4 – Forúm interno PPG-Arte – a comissão aprovou a data para a realização do 12 

evento nos dias 26 e 27 de outubro por decisão unanime. Item 5 –  Realização do ComA– o professor 13 

Emerson Dionísio solicita a liberação de recursos para a aquisição de Passagens e Diárias para um 14 

membro externo a UnB que irá participar do ComA, aprovado por unanimidade. Item 6 – Formação 15 

da Comissão de Bolsas – O Presidente informou que segundo a Resolução CEPE 080/2017, é 16 

competência da CPG deliberar sobre a concessão/manutenção de bolsas, contudo o Regulamento do 17 

Programa prevê a criação da comissão de bolsas. Os membros presentes na CPG se candidataram 18 

para a comissão de bolsas do PPG-Arte, dessa forma a comissão foi formado pelos professores:  19 

Emerson Dionísio Gomes de Oliveira (Presidente) , Christus Menezes Da Nóbrega (MPAC) , Rogério 20 

José Câmara (AT), Thérèse Hofmann (EAV) e Vera Pugliese (THA). Sendo o Colegiado do Programa o 21 

responsável por julgar os recursos contra as decisões tomadas. Inclusão de item de pauta: Item 7 – 22 

Aproveitamento de créditos da discente Ianni Barros Luna – o orientador da discente fez um 23 

relatório explicando a relevância de uma das disciplinas solicitadas, e a comissão aprovou por decisão 24 

unanime. Item 8 – Prorrogação de Prazo de Defesa da discente Andiara Ruas Simão – aprovada por 25 

unanimidade. Item 9 – Banca de Qualificação da discente Sissa Aneleh Batista de Assis – aprovada 26 

por decisão unanime. Item 10 – Banca de Defesa do discente Tiago de Brito Cruvinel – aprovada por 27 

decisão unanime. Item 11 – Banca de Defesa do discente Andre Luis Cesar Ramos – aprovada por 28 

decisão unanime. Item 12 – Banca de Defesa da discente Mônica Mitchell de Morais Braga – 29 

aprovada por decisão unanime. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 17 horas e 05 30 

minutos, e eu, Bruno de Barros Lopes, lavrei a presente ata que será assinada pelo professor 31 

Emerson Dionísio Gomes de Oliveira. 32 


